

**A Képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló  
19/2020. (X. 9.) önkormányzati rendelet 77.§ (1) bekezdésében  
foglaltak alapján benyújtott**

**INTERPELLÁCIÓ**

**Az Interpellált neve:** Cserdiné Németh Angéla, polgármester

**Az interpelláló képviselő neve:** Pósa András, önkormányzati képviselő

**Az interpelláció címe:** Mi lett a Tanuszoda pályázat eredménye?

**A benyújtás időpontja:** 2025. február 20.

**A képviselő-testületi ülés ideje:** 2025. február 27.

**Az interpelláció ismertetése:**

Tisztelt Polgármester Asszony!

Tisztelt Képviselő-testület!

A Széchenyi úton lévő tanuszoda épülete sok éve zárva van. Ez sokak számára ismert és sajnálatos tény. Azt is sokan tudják és hallhatták már, hogy az uszoda felújításra szorul, és az üzemeltetése is sokba kerül. Továbbá az se új keletű hír, hogy a Klebelsberg Központ a XV. kerületi gyerekek úszásoktatását más kerületben lévő uszodában biztosítja, ami tény, hogy nekünk nem jó.

Mindezek mellett is véleményem szerint az a tény, hogy a XV. kerület, ami sajnálatos módon más uszodával nem rendelkezik, ezt az egyet sem tudja biztosítani a lakosság és a gyerekek számára.

Véleményem szerint ez az uszoda nem csak a gyerekek tudna újra úszásoktatást biztosítani, de mozgás rehabilitációs célokra, mozgásfejlesztő programokra is helyet



adhatna. Biztos vagyok benne, hogy csak a XV. kerületben nagyon sok olyan lakos van, akik ma is járnak vagy járnának ilyen kezelésekre, ha lenne rá lehetőség.

Az önkormányzat 2024 végén kiírt egy pályázatot az uszoda bérlésére és üzemeltetésre. A pályázati határidő 2024. november 25-e volt.

Tisztelt Polgármester Asszony! A következő kérdésekre szeretnék választ kapni:  
Hol volt elérhető a pályázat? Érkezett-e pályázat, ha igen mennyi? Amennyiben nem érkezett pályázat, akkor milyen további elképzelése van a városvezetésnek, hogy az uszoda újra kinyisson és újra igénybe vehessék azt a XV. kerületiek?

Válaszát előre is köszönöm!

Budapest, 2025. február 20.



**képviselő aláírása**  
Pósa András  
Zöld 15 Egyesület